

4注2799万+2注1000万

## 大乐透单期筹集公益金1.18亿

本报讯 记者于彤报道 5月13日,体彩大乐透派奖第7期(第20036期)开奖,前区开出号码01、05、11、12、26,后区开出号码02、07。本期通过3.29亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.18亿元。本期全国中出6注一等奖,其中4注采用追加投注,单注奖金2799万元(含1799万元追加和派奖奖金),分落福建、江苏、广东、云南;2注为1000万元基本投注一等奖,花落

江苏、广东。

数据显示,福建中出的追加投注一等奖出自宁德,中奖彩票是一张前区3胆5拖+后区2拖的胆拖追加票,单票奖金2801万元。

江苏中出的追加投注一等奖出自盐城,中奖彩票是一张3元单式追加票。

广东中出的追加投注一等奖出自广州,云南中出的追加投注一等奖出自昭通,中奖彩票都是一张5注15元的单式追加票。

江苏中出的基本投注一等奖出自南京,中奖彩票是一张8+2复式票,单票奖金1005万元。

广东中出的基本投注一等奖出自深圳,中奖彩票是一张2注4元的单式票。

二等奖开出99注,每注奖金15.20万元;其中54注采用追加投注,每注多得奖金12.16万元。追加后,二等奖单注总奖金27.37万元。追加二等奖中共有18注收获了幸运奖的派奖奖金。

三等奖开出261注,单注奖金1万元,其中57注收获了幸运奖派奖奖金;四等奖开出830注,单注奖金3000元,其中192注收获了幸运奖派奖奖金;五等奖开出16075注,单注奖金300元,其中2917注收获了幸运奖派奖奖金;六等奖开出24577注,单注奖金200元,其中4904注收获了幸运奖派奖奖金;七等奖开出37519注,单注奖金100元,其中7638注收获了幸运奖派奖奖金;

八等奖开出681956注,单注奖金15元,其中135362注收获了幸运奖派奖奖金;九等奖开出6876189注,单注奖金5元,其中1382416注收获了幸运奖派奖奖金。此外,还有1392023注收获了3元幸运奖。

本期开奖结束后,11.65亿元滚存至5月16日(周六)开奖的第20037期,当期一等奖派奖2000万元,幸运奖派奖余额3.64亿元。

期均发行量涨 代销者佣金涨 中奖者奖金涨

## 派奖六期 “涨”声一片

■记者于彤报道

截至第20035期,体彩大乐透“9.9亿大派奖”已完成6期开奖,一等奖派送奖金1亿元,幸运奖派送奖金1.09亿元,共有1957万人次分享到派奖奖金。6期的期均发行量同比增幅超过21%,代销者增加了佣金收入,购彩者多收获了奖金。派奖前6期,“涨”声一片。

## ● 涨! 期均发行量同比增21%

截至第20035期,体彩大乐透“9.9亿大派奖”已开奖6期,发行量共计20.30亿元,筹集公益金7.31亿元。期均发行量3.38亿元,单期发行量3次创新高,其中第20034期发行量为3.63亿元,筹集公益金1.30亿元,为史上最高。与去年同期相比,大乐透期均发行量增长21.39%;与春节休市前的最后1期(第20019期)相比,发行量增幅超过10%。

今年大乐透派奖活动总额达9.9亿元,为史上最多的一次;覆

盖所有奖级,为史上最全的一次;参与门槛低,只要追加投注的彩票均有机会参与派奖。参与便捷、

奖金丰厚等特点,吸引众多购彩者参与购买大乐透,采用追加投注的购彩者也明显增多。

附表:期发行量对比

2020年期次	发行量	2019年期次	发行量
20030(4月29日)	3.36亿	19048(4月29日)	2.77亿
20031(5月02日)	3.48亿	19049(5月01日)	2.58亿
20032(5月04日)	3.15亿	19050(5月04日)	2.85亿
20033(5月06日)	3.44亿	19051(5月06日)	2.71亿
20034(5月08日)	3.63亿	19052(5月08日)	2.76亿
20035(5月11日)	3.22亿	19053(5月11日)	3.02亿
合计	20.30亿	合计	16.72亿

## ● 涨! 代销者增加佣金收入

受新冠肺炎疫情影响,今年前3个月全国的彩票发行量同比有较大幅度的下降,其中体育彩票下降65.7%。发行量下降,直接受影响的就是代销者,他们的销售收随之减少。大乐透派奖,对于代销者来说是一个提升销售收入的好机会。

疫情发生后,财政部、国家体彩中心以及省市体彩中心分别出台政策,通过提升代销佣金比例等方式,帮助代销者提高收入。

其中,内蒙古体彩对全区2020年1月至4月实体店销售

的大乐透、7星彩、排列3、排列5等游戏的代销费在原比例的基础上增加1%;5月至7月,在原代销费的基础上增加1.5%。大乐透派奖是从4月底开始的,将持续至6月底结束,内蒙古体彩在此期间提高包括大乐透游戏在内的代销费比例,可以较大幅度地提升代销者的收入。

除了体彩中心“让利”外,各地的体彩代销者也充分利用大乐透派奖的机会提升销量,从而增加收入。

安徽合肥02599体彩实体店

一直是当地的优秀销售门店,在大乐透派奖的前4期中,该店期均销量比派奖增长65%以上。该店代销者程先生提早在朋友圈分享大乐透派奖的信息,在店内张贴好派奖海报,吸引了众多新老购彩者。其中一位新购彩者表示,他是看到派奖的宣传后来到店里的,虽然不懂如何选号,但是看到活动力度之大有些心动,也想参与一下,试试手气。

借着大乐透派奖,许多体彩店聚拢了人气,提升了销量,复市后稍显冷清的店面又逐渐热闹起来。

## ● 涨! 购彩者多收获奖金

派奖前6期,全国共有1957万人次分享了派奖奖金。一等奖中出48注,其中27注采用追加投注的中奖者分到了派奖奖金,平均每注派奖370万元。

此外,二等奖中的128注收获了幸运奖的派奖奖金;三等奖中的326注、四等奖中的1560注、五等奖中的23849注、六等奖中的43640注、七等奖中的53917注、八等奖中的1064617注、九等奖中的9979878收获了幸运奖的派奖奖金。3元幸运奖的派奖注数达8407311注。

今年派奖的一大亮点是二至九等奖的派奖,这是大乐透首次针对二至九等奖级进行派奖。采用追加投注的彩票一旦中奖,有机会多得1倍或0.6倍的奖金。

在第20030期开奖中,吉林延边15736体彩实体店购彩者崔先生采用5+3复式追加投注,票面显示“恭喜!二至九等奖奖金×2倍!”该张彩票中得5+1,收获2注二等奖和1注三等奖。当期追加二等奖的单注奖金为12.95万元,派奖后单票总奖金达53.82万元。

同样是第20030期,安徽滁州21099体彩实体店购彩者王先生采用前区2胆5拖+后区2拖的胆拖追加投注方式,票面同样显示“恭喜!二至九等奖奖金×2倍!”他中得3注六等奖、6注八等奖、1注九等奖,奖金合计695元,派奖后总奖金达1390元。

派奖前6期,不仅每位追加投注的一等奖得主,在单注奖金方面平均收获了370万元派奖奖金,还有1116万人次的二至九等奖奖金增收,更有840万人次收获了3元幸运奖。

## ● 省市专递

江苏省妇女儿童福利基金会举行发布会

## 江苏体彩获“杰出贡献单位”称号

5月7日,江苏省妇女儿童福利基金会举行妇儿慈善工作汇报暨“我助妇儿康”系列项目发布会。会上,江苏省体育彩票管理中心荣获2019年度江苏妇女儿童慈善“杰出贡献单位”称号。

从2008年起,江苏省体彩中心通过助力“春蕾圆梦工程”,创办“省体彩职教春蕾班”,帮助家庭有困难的学生完成学业。2019年,江苏体彩继续捐赠50万元,支持“春蕾圆梦工程”的开展,为早日实现精准脱贫贡献力量。

该项活动开展12年以来,随着“体彩春蕾班”在江苏省各地的开办,众多困境少年得以完成学业,掌握改变命运的实用技能,圆了他们读书成才、创业就业的梦想。更让人欣慰的是,在公益体彩精神的感召下,受助学生主动从身边的小事做起,奉献爱心,传承美德,涌现出一批品学兼优的

春蕾典型。比如,盐南中专2016级学生中5人获奖学金,10人获三好生,2人被表彰为盐南十佳美德少年等。

此外,2019年,江苏体彩继续贯彻“公益体彩 乐善人生”的理念,捐资50万元支持“爱心储蓄罐,传承好家风”活动的开展。2016年,江苏省妇联联合会、江苏省儿童少年福利基金会发起并组织“爱心储蓄罐,传承好家风”行动。在该活动刚刚发起的时候,江苏体彩就持续参与其中,响应活动号召,为更多困境儿童送去帮扶和温暖。

近年来,江苏体彩一直致力于各项社会公益、慈善事业。两年前,江苏体彩曾荣获“2017年度江苏儿童慈善杰出贡献奖”;2018年,江苏体彩大力支持“爱心储蓄罐 传承好家风”行动,被省政府表彰为“最具影响力慈善项目”。

(苏彩)

提高代销费比例 发放疫情防控补贴

## 宁夏体彩投入260万帮扶实体店

受新冠肺炎疫情影响,经过43天休市后,宁夏体彩于3月17日有序复工复产。为积极响应党中央有关复工复产的政策,缓解体育彩票代销者因疫情带来的经营困难,表达对代销者的关爱,宁夏体彩中心积极争取多项实体店帮扶政策,切实帮助代销者渡过难关。据统计,今年第一季度,宁夏体彩累计投入260万元对在实体店进行帮扶。

首先,国家体彩中心对今年1月至4月向各省体彩中心收取的部分游戏业务费比例进行了不同程度的降低,降低的部分全部用于补贴实体店同一彩票游戏代销费。据统计,一季度宁夏体彩实体店共享此项补贴资金63.8万元。

其次,向全区实体店发放疫情防控补助。宁夏体彩为每

家体彩专营、兼营实体店每月发放补贴500元,体福双机店每月发放补贴250元,该项补贴政策自2020年1月1日至疫情结束。一季度共有1124家实体店获得该项补贴,发放此项资金162.6万元。

第三项是提高部分游戏的代销费比例。自宁夏地区体育彩票复市之日起三个月内,除高频快开、竞彩游戏外的其他游戏,销售代销费比例从7%提高至9%。一季度全区共计发放此项资金33.6万元。

固原市80033体彩实体店代销者虎世新表示,“困难都是暂时的,有体彩中心与我们并肩作战,共渡难关,有广大购彩者的厚爱,有社会各界的大力支持,我的生活和事业一定会蒸蒸日上,我有这样的信心。”

(马雪峰)